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Instructions for Use



Customer Premise Enclosures



Directives d’utilisation



Instrucciones de uso



Customer Premise Enclosures



Logements utilitaires



Cajas Modulares para Fibra Optica



Description:



Description :



Descripción:



Logements utilitaires



Leviton’s Customer Premise Enclosures are modular wall mount units for splicing and/or termination of optical fibers in an indoor environment. This document provides installation instructions along with general information guidelines for the enclosures.



Las Cajas Modulares para Fibra Optica de Leviton son unidades de instalación sobre pared para empalmar o terminar fibras ópticas en aplicaciones dentro de edificios. Este documento provee instrucciones de instalación e información general.



Cajas Modulares para Fibra Optica



CAUTION: Do not look directly into any fiber or test cord with the naked eye. This may cause permanent eye damage. Always use appropriate test equipment to detect light emissions.



Ces logements utilitaires de conception modulaire de Leviton s'installent au mur de manière à permettre l’épissure ou la terminaison de câbles optiques dans les installations de l’utilisateur. Le présent document contient des directives d’installation de même que des renseignements généraux sur ces produits.



MISE EN GARDE : ne jamais regarder directement



de una fibra activada o cable de prueba sin protección óptica. Siempre utilice el equipo de pruebas apropiado para detectar emisiones de luz.



Installation: 1. Select an appropriate mounting location for the unit. Wall should be free from any obstructions that may interfere with equipment serviceability.



2. Open enclosure door or doors. If ordered with optional lock and key, open left side of cabinet using the key provided.



3. Hold cabinet against wall and mark the wall through the two (2) upper tear-drop mounting holes inside the unit. Lay the cabinet aside.



4. Using appropriate #10 screws, install into wall leaving the screw head approximately 1/8" off the mounting surface.



5. Hang the unit on these two screws, then add two (2) additional screws through the lower mounting holes.



des cordons d’essai ou des fibres optiques à l’œil nu, ce qui pourrait causer des dommages oculaires permanents. Il faut toujours employer le matériel conçu pour détecter les émissions lumineuses.



Installation : 1. Choisir l’emplacement du logement. Cet emplacement devrait permettre d'accéder facilement à l'équipement.



2. Ouvrir la ou les portes du logement. S’il s’agit d’un modèle verrouillable, se servir de la clé fournie pour ouvrir le côté gauche.



3. Tenir le logement contre le mur et marquer de l’intérieur l’emplacement des deux trous de montage piriformes (supérieurs). Déposer le logement.



4. Visser une vis n° 10 aux emplacements marqués, en laissant dépasser la tête d’environ 3 mm de la surface.



6. Tighten all four (4) mounting screws.



5. Accrocher le logement sur les deux vis, puis en



For instructions on routing and/or terminating optical fibers, please refer to the manufacturers instructions or contact Leviton technical support at 1-866-624-0344.



6. Serrer les quatre vis de montage.



insérer deux autres dans les trous inférieurs. Pour obtenir des directives sur l’acheminement ou la terminaison de câbles optiques, se reporter à la documentation des fabricants ou communiquer avec le service d'assistance technique de Leviton en composant le 1 866 624-0344.



PRECAUCION: No mire directamente en la punta



Instalación: 1. Seleccione el sitio para instalar la unidad. La pared no debe poseer obstrucciones que interfieran con la operación del equipo.



2. Abra la puerta o puertas de la caja. Si posee cerrojo y llave, abra el lado izquierdo del gabinete utilizando la llave suministrada.



3. Sujete el gabinete contra la pared y marque los dos agujeros que se encuentran en la parte superior de la unidad. Remueva el gabinete.



4. Instale los tornillos No. 10 en la pared hasta dejar 3mm. sin atornillar.



5. Cuelgue la unidad de ambos tornillos, e instale dos tornillos adicionales en los huecos que se encuentran en la parte inferior.



6. Ajuste los cuatro tornillos. Si desea mayor información con respecto a la instalación y/o terminación de fibras ópticas, por favor consulte las instrucciones del fabricante o contacte a Leviton al 1-866-624-0344 en los EE.UU. o a su distribuidor local.



A Division of Leviton Manufacturing Co., Inc.



Technical Support: 1-800-824-3005 www.leviton.com/ns



PK-93311-10-02-0B



Tear Drop Mounting Holes Trous de montage piriformes (supérieurs) Agujeros de Montaje Superiores



Lower Mounting Holes Trous inférieurs Agujeros de Montaje Inferiores



IMPORTANT INSTRUCTIONS 1. Read and understand all instructions. Follow all warnings and instructions marked on the product. 2. Do not use this product near water—e.g., near a tub, wash basin, kitchen sink or laundry tub, in a wet basement, or near a swimming pool. 3. Never push objects of any kind into this product through openings, as they may touch dangerous voltages. 4. SAVE THESE INSTRUCTIONS.



SAFETY INFORMATION 1. Never install communications wiring or components during a lightning storm. 2. Never install communications components in wet locations unless the components are designed specifically for use in wet locations. 3. Never touch uninsulated wires or terminals unless the wiring has been disconnected at the network interface. 4. Use caution when installing or modifying communications wiring or components. Phone:



800-824-3005



DIRECTIVES IMPORTANTES



INSTRUCCIONES IMPORTANTES



1. Lire les présentes directives et s’assurer de bien les comprendre; observer tous les avertissements et directives apparaissant sur le dispositif. 2. Ne pas installer ce dispositif à proximité d’une source d’eau – comme une baignoire, un bac à laver, une cuve à lessive ou un évier de cuisine –, dans un sous-sol humide ni près d’une piscine. 3. Ne jamais insérer quelque objet que ce soit dans les ouvertures de ce dispositif; elles sont sous tension et peuvent présenter un danger. 4. CONSERVER LES PRÉSENTES DIRECTIVES.



1. Lea y comprenda perfectamente todas las instrucciones. Siga todas las instrucciones y advertencias marcadas sobre el producto. 2. No utilice estos productos cerca del agua, por ejemplo, cerca de bañeras, tinas, lavaderos o lavabos, fregaderos de cocina, tinas para lavandería, dentro de sótanos húmedos, o cerca de piscinas. 3. Nunca introduzca objetos de ningún tipo a través de las aberturas de estos productos, ya que pueden hacer contacto con voltajes peligrosos. 4. CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES.



CONSIGNES DE SÉCURITÉ



INFORMACIÓN SOBRE SEGURIDAD



1. Ne jamais effectuer l’installation de câblage ou de composants de communication pendant un orage. 2. Ne jamais installer de composants de communication dans des endroits mouillés à moins qu’il s’agisse de dispositifs conçus spécialement pour cet usage. 3. Ne jamais toucher des bornes de raccordement ni du fil non isolés, à moins que le circuit ne soit pas relié à l’interface réseau. 4. On doit prendre toutes les précautions requises lorsqu’on installe ou modifie du câblage ou des composants de télécommunication.



1. Nunca instale cableado o componentes de comunicaciones durante una tormenta eléctrica. 2. Nunca instale componentes de comunicaciones en un local mojado, a menos que los componentes hayan sido diseñados especificamente para uso en locales mojados. 3. Nunca toque alambres o terminales sin su cubierta, a menos que el cableado haya sido desconectado en el interfaz de la red. 4. Use precaución cuando esté instalando o modificando cableado o componentes de comunicaciones. PK-93311-10-02-0B



























des documents recommandant







[image: alt]





Customer Premise Enclosures Logements utilitaires Cajas ... - Leviton 

Lay the cabinet aside. 4. Using appropriate #10 screws, install into wall leaving the screw head approximately 1/8" off the mounting surface. 5. Hang the unit on these two screws, then add two. (2) additional screws through the lower mounting holes. 
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LEA Customer Premise Solution Distributed Filter PMF270P01 

LEA is certified ISO 9001 version 2000 - QUAL/2002/18924a. CONTACT. Immeuble Lafayette â€¢ 2, place des Vosges. 92051 PARIS LA DEFENSE â€¢ France. Tel.
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Enclosures 

Apr 22, 2018 - To read the download of any of the above titles type http://alpha.books.online.fr/[first word of title above]. To download all titles as PDF in one ...
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DoC Alpha Enclosures 
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KlipponÂ® POK â€“ Polyester enclosures 

External mounting feet, set of 4. Stainless steel 1.4301. 9510900000. Earthing stud. Brass, M10. 1277220000. Stainless steel 1.4404, M10. 1283440000. Brass ...
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Pro en utilitaires. 

C'est sur ce principe que. Mercedes-Benz a crÃ©Ã© le â€œVan ProCenterâ€�, un label de qualitÃ© destinÃ© aux. Concessionnaires AgrÃ©Ã©s. Un service Ã  la puissance deux.
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tourisme • 4x4 • suv • utilitaires 

30 sept. 2016 - RECOMMANDÉ PAR. 97% DES CONSOMMATEURS(2). TOURISME. ÉTÉ - SPORT vainqueur du test. Michelin. Pilot Sport 4. Taille des pneus ...
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The Four Enclosures 2008-2018. Bill Direen The first Enclosures 

sexually-mutilated, which generated interest in 2008 due to its unusual discourse regarding cannibalism. Enclosures 2 (2016) was a collection of fiction, poetry, ...
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Dear Customer, 

pilot input this maneuver is attainable. To exit this maneuver the recommended method is to insert your hand between the â€žA" and â€žB" risers and apply forward ...
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CE 144E Enclosures 
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Enclosures - Bill Direen 

the princess's fondness for music he announced a contest ... At dawn she and her nurse left their rose wood scented .... Most pieces date from between th & th.
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wetguard - Leviton 

Aucune autre garantie, explicite ou implicite, y compris celle de qualité marchande et de ... Quality Assurance Department, 201 North Service Road, Melville, New York 11747, .... Segundos 7 dígitos = inmersión temporal (1 metro, 30 minutos).
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ECP Explosionproof Enclosures - Cooper Industries 

suivent. Toutes les Ã©tapes d'usinage doivent Ãªtre exÃ©cutÃ©es avant l'installation. 2. SÃ©lectionnez un emplacement de montage offrant une rigiditÃ© et une soliditÃ©.
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renuTM - Leviton 

NOTA: Este producto usa un gancho auto a tierra que provee una conexiÃ³n automÃ¡tica a ... Presione la placa RENUTM sin tornillos directamente en la mÃ©nsula del .... CIUDAD: ESTADO: TELEFONO: DATOS DE LA TIENDA O VENDEDOR.
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construction de 65 logements 

Balcon/Terrasse et abri de jardin. Plan de prÃ©-commercialisation: Les cotes ainsi que les surfaces sont donnÃ©es sous rÃ©serve des impÃ©ratifs de construction et ...










 


[image: alt]





construction de 65 logements 

LOT. Orientation: Type: ( PiÃ¨ces+cuisine). Surface habitable: Balcon/Terrasse et abri de jardin. Plan de prÃ©-commercialisation: Les cotes ainsi que les surfaces ...
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Fiche Customer Centricity 
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wetguard - Leviton 

Select proper size of strain relief washer and rubber bushing per your cord size as ... Feed wiring cord through nut, strain relief washer, rubber bushing and into ...
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spd - Leviton 

Ligne 1. LÃnea 1. Line 2. Ligne 2. LÃnea 2. Neutral. Neutre. Neutro. Neutral (White). Neutre (Blanc). Neutro (Blanco). TYPE 1 SPD. 120/240V AC. DLS de TYPE 1.
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Enclosures and connection devices 2007-2008 

innovative products, the Hager Group is one of the leading manufacturers of electrical distribution system for homes, tertiary buildings and industrial premises.
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construction de 65 logements 

Chemin. EP. Borne OGE (03/12/2014). Borne OGE existante. Borne OGE existante. Borne OGE existante. Borne OGE (03/12/2014). P. V. W. 126.09. J. K. L. M N.
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construction de 65 logements 

Telecom. Telecom. Telecom. Telecom. Telecom. Telecom. Telecom. Telecom. Telecom. TelecomTelecom. Telecom. Telecom. Gaz. Gaz. Gaz. Gaz. Gaz. Gaz. Gaz. Gaz. Gaz. VUE PC 7B. AEP. Chemin. EP. Borne OGE (03/12/2014). Borne OGE existante. Borne OGE existan
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Customer focus AWS 

Event included in the J.B.P. (strong H.Q. support... up to co-funding). â€¢ National leaflet, 3 ads, in-store theatralization. â€¢ Joint advertising (outside billboards). O Results: - 6% additional growth during the event... 2% additional growth post
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Logements de fonction 

L'An deux mille huit, le 26 juin, Ã  18 h 30, le Conseil municipal lÃ©galement ConvoquÃ© s'est rÃ©uni Ã  ... municipal des Stade municipal des Idem Ã©lectricitÃ©,.
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